# 环保攻坚需"除死角""扫盲区"

新华社记者 闫祥岭 吕梦琦

各地整改措施不断加强,一批环境污染 问题被曝光和整改。然而,在给环保工 作点赞的同时也要看到,部分地区环境 治理抓大放小思维依然存在,污染源监 管尚存"死角""盲区"

中小污染源的危害不容忽视。以广 泛分布在山东南部、山西等煤炭生产基 地周边的煤矸石制砖企业为例,一些污 染企业一边大量排放二氧化硫、粉尘等

长。这种劣币驱逐良币的现象让严格按 随着中央环保督察工作不断推进, 照环保要求生产的企业在竞争中举步维 艰,影响了经济发展质量。

这种局面长期存在有其深层次原因。 首先,这类企业规模往往较小,多位于农村 地区或是交通不便的省际接合部,容易沦 为监管"盲区"。其次,一些地区虽然要求 企业安装了环保装置,但却迟迟不能接入 不能为追求自身经济利益而把治污责任 市级监管平台,监管存在"断点"。此外,个 别地方的基层环保部门对群众举报的偏 远、小散污染源"睁一只眼闭一只眼",人为

坚战的成败。各级政府必须增强社会责 任意识,妥善处理经济发展与环境保护 的关系;企业也必须增强社会责任意识, 甩给社会,更不能牺牲群众的环境权益 来获取自己的经济利益。

说到底,环境治理如同大扫除,要想

取得成效无外乎勤与细。站着看不清的 严格监管大企业、大项目,是环保工 地方要扑下身子看、举着放大镜看;人到 作的重要内容,给小企业、小污染源戴上 不了的地方要善用现代监测手段、检测 "紧箍咒",同样不可缺少。能否真正治 仪器;对于"老大难死角",不妨多跑跑 理好广大农村地区污染源,关乎环保攻 腿、多用用心;政府监管薄弱环节,要善 于调动群众力量,让群众拥有更多的环 境知情权、污染监督权、决策话语权,合 力打好环境保卫战。



酚

## 美国6月制造业扩张速度加快

新华社华盛顿7月3日电(记者 江 涨 3.7 个点至 57.2; 生产指数也大幅上 宇娟 高攀)美国供应管理协会3日发布 的报告显示,在新订单、就业和生产指 数回升的带动下,6月份美国制造业扩 张速度全面加快,意味二季度美国经济 增长可能提速。

报告显示,6月份美国制造业采购 经理人指数从前月的54.9回升至57.8, 创2014年8月以来新高。制造业采购 经理人指数是衡量美国制造业综合发 展状况的晴雨表,该指数以50为临界 点,高于50表明制造业处于扩张状态, 低于50则表明制造业处于萎缩状态。

当月,制造业新订单指数上涨4个 点至63.5,为3个月来新高;雇佣指数上

涨5.3个点至62.4。

在受调查的18个行业中,仅服饰 纺织业和金属业出现萎缩。调查显示。 受访企业普遍认为经营活动在继续增 长,部分行业预计需求强劲的情况将持

由于特朗普政府的财政刺激政策 尚不明朗,国际货币基金组织(IMF)近 期将2017年和2018年美国经济增速均 下调至2.1%。IMF在报告中指出,美国 消费持续强劲增长和私人投资反弹将 继续支持美国经济温和增长,但特朗普 政府政策的不确定性令其对美国经济 增长的预测面临较大风险。

#### 环保部开展专项行动

敬)环境保护部4日发布消息称,自7 月1日起组织开展为期1个月的专项 行动,打击进口废物加工利用企业环 境违法行为。

环保部有关负责人介绍,党中 央、国务院高度重视生态环境保护和 固体废物进口管理工作。4月18日, 中央全面深化改革领导小组第三十 四次会议审议通过了《关于禁止洋垃 圾入境推进固体废物进口管理制度 改革实施方案》,要求以维护国家生 态环境安全和人民群众身体健康为 核心,完善固体废物进口管理制度。

近两年的环境执法检查发现, 些进口废物加工利用企业规模小、污 染严重,污染治理设施不正常运行等 环境违法行为较为突出,增加了区域 环境污染负荷,也给个别地区造成了 严重环境污染。

环保部从27个省(区、市)抽调了 420人组成60个检查组,全面排查进 口废物加工利用企业环境违法行为。

环保部要求,检查组对发现的环 境违法行为,要在检查当日向企业所 在地县级环保部门进行反馈,并同时 抄送地市级人民政府、省级环保部 门,明确要求县级以上环保部门立即 进行调查处理,完善证据,及时立案 查处,依法处理处罚。对现场检查中 发现的涉嫌犯罪行为,要及时移交公 安等部门依法处理。

对检查组发现的环境违法问题 环保部将下发督办通知,对地方环保 部门无正当理由不立案查处、执行不 力、进展缓慢的,约谈所在地市级人 民政府主要负责人;对约谈后仍拖延 不办的,启动问责机制。

新华社成都7月4日电(吴光于 杨进)四川省人民检察院4日对外公 布了4起职务犯罪案件的进展情况。 检察机关对宜宾市原副市长、公安局 长魏常平(副厅级)等4名厅级干部依 法提起公诉。

根据眉山市人民检察院指控,魏 常平涉嫌利用职务便利,在工程承 揽、经营承包、特殊车牌办理等事项 上为他人谋取利益,索取或收受他人 贿赂款

根据乐山市人民检察院指控,德 阳市原市委常委、副市长杨恩林(副 厅级)涉嫌利用职务便利,在项目规 划设计方案审批、工程招投标、城市 基础设施配套费减免等事项上为他 人谋取利益,非法收受、索取他人贿 赂款。

根据宜宾市人民检察院指控,阿 坝藏族羌族自治州原副州长杨长清 (副厅级)涉嫌利用职务之便,在工程 承建及贷款审批、核销等事项上为他

人谋取利益,多次收受他人贿赂款。 根据自贡市人民检察院指控,达 州市委原副书记易杰(副厅级)涉嫌 利用职务便利,在工程承揽、经营承 包等事项上为他人谋取利益,多次收 受他人贿赂款。



第三装配厂的流水线上作业(5月9日 伐却慢了下来,人们甚至开始讨论洛阳

作为国家"一五"时期重点布局的老

为什么成了"落阳"

近年来,洛阳积极实施创新驱动发 工业基地之一,洛阳曾站在河南经济发 展战略,加快构建现代创新体系,郑洛新

工作人员在中国一拖集团有限公司 展的潮头。一段时期内,洛阳发展的步 国家自主创新示范区、中国(河南)自由 贸易试验区洛阳片区的陆续获批,更为 洛阳创新发展提供了新的平台和动力, 洛阳正重新"升起"

新华社记者 李安 摄

## 事业单位处分工作意见出台

新华社北京7月4日电(记者 徐 博)记者4日从人力资源和社会保障部 了解到,经商中组部、监察部,人社部 近日发布了关于贯彻执行《事业单位工 作人员处分暂行规定》若干问题的意

人社部相关负责人介绍,《事业单 位工作人员处分暂行规定》自2012年9 月1日起施行以来,部分地方和单位提 出一些需要进一步明确的问题,出台意 决实际工作中的问题。

意见明确,事业单位工作人员被依 法判处刑罚的,给予降低岗位等级或者 撤职以上处分。其中,被依法判处有期 徒刑以上刑罚的,给予开除处分。行政 机关任命的事业单位工作人员,被依法 判处刑罚的,给予开除处分。

事业单位工作人员存在违纪违法行 为,有关单位不处分或者不按规定处理 的,应当根据《事业单位工作人员处分 暂行规定》第四十五条规定追究相关人 见是为了落实中央从严管理干部要求,员责任。因上述情形造成办案期限超过 进一步规范事业单位处分工作,妥善解 12个月的,由事业单位人事综合管理部 门或者主管部门责令相关单位或部门在

1个月内依法作出处分决定。

事业单位工作人员在受处分期间交 流到其他事业单位工作或者原处分决定 单位出现合并、分立等情形的, 由与其 建立人事关系的新单位执行原处分决

已经退休的事业单位工作人员涉嫌 违纪违法的,不再作出处分决定,但应 当立案调查并按程序作出调查结论,明 确其应受处分的种类。对于应当给予降 低岗位等级或者撤职以上处分的, 其养 老保险等相应待遇按有关规定执行。

## 90 后父亲割肝救女 湖南最小活体肝移植女婴康复

轻、年龄最小的活体肝脏移植患儿。

据湖南省儿童医院介绍,2016年6 月,出生在耒阳的珊珊全身黄疸难退,肚 着病床上女儿弱小的身体,珊珊父亲决 体积仅占30%,剩下的7段肝脏足够身 子日益肿大,珊珊父亲带着珊珊来到湖 南省儿童医院求医,珊珊被确诊患有先 天性胆道闭锁、先天性心脏病等多种疾 诊、讨论,最终决定以孩子父亲的部分肝 病,随着珊珊逐渐成长,肝脏开始出现硬 脏为供体,为珊珊实施活体肝脏移植手 化,病情危重,必须尽快治疗。

湖南省儿童医院普外一科主任尹强

新华社长沙7月4日电(记者 帅才) 中、肝右静脉汇入下腔静脉、肝左静脉直 月21日,10个月的珊珊成功接受由湖南 记者4日从湖南省儿童医院获悉,3日, 接汇入右心房,门静脉变异为独立两支 来自湖南耒阳的小珊珊在接受父亲肝脏 分别入肝,同时还患有复杂心脏畸形,挽 43天后痊愈出院,这也是湖南省体重最 救珊珊的生命,成为摆在医护人员面前 的难题

心割肝救女。经过中南大学湘雅附二医 院与湖南省儿童医院肝移植团队的会

术,为珊珊争取一线生机。 据中南大学湘雅二医院普外器官移 博士说,由于珊珊肝脏血管多发畸形,肝 植科主任司中州副教授介绍,2017年5 珊于7月3日康复出院。

省儿童医院联合中南大学湘雅附二医院 成立的儿童肝移植团队实施的活体肝脏 移植手术。术后第7天,珊珊父亲顺利 出院。司中州副教授介绍,人体肝脏有9 "无论用什么方法,我要救孩子!"看 段,从珊珊父亲肝脏上切取的两段肝脏 体使用,而且剩余的肝脏组织会短时间 内继续增生变大,手术对珊珊父亲没有 太大影响。

经过重症监护室医护人员一个多月 的精心照料,珊珊的生命体征平稳,各血 管吻合处血流通畅,肝功能恢复正常,珊

#### 西安至西宁旅游专列暑期开通运行 新华社西安7月4日电(记者 石 选择乘坐旅游专列出去游玩如今

志勇)记者从西安铁路局获悉,西安铁 路局将在7月12日至8月10日一个月 的时间里,每天开行一趟西安至西宁的 旅游专列,方便旅客前往青海游玩。

据了解,此次开行的旅游专列主题 为"乘西部快车,游大美青海"。在运行 的一个月里,每天开行一趟共计30趟, 专列运行时间去程为西安20:20开一西 宁07:18到,返程为西宁22:05开一西安 11:07到。

已成为越来越多游客的选择, 旅游专 列能够满足民众日益多样化的出游需 求,已成为集交通、住宿、娱乐等为 一体的流动旅游设施。旅游专列具有 定时、定点、定线等特点,线路沿途 的美丽风景都被旅游专列串联起来 旅客从一上车就"一站式"到达目的 地,中途不会停车,列车工作人员还 会在专列上为旅客提供细致周到的服

## 香港RQFII额度扩大至5000亿元

新华社北京7月4日电(记者 刘铮 王文迪)中国人民银行4日宣布,经国务 内地与香港经济金融联系。 院批准,香港人民币合格境外机构投资者 (RQFII)额度扩大至5000亿元人民币。

人民银行有关负责人表示,扩大香 港RQFII投资额度,有助于进一步满足 始实施人民币合格境外机构投资者 香港投资者对于人民币资产的配置需

求,推动境内金融市场对外开放,密切

2002年11月,内地对香港等境外市 场开始实施合格境外机构投资者(QFII) 制度试点;2011年12月,内地对香港开 (RQFII)试点。

### 武警湖南省总队投入3000余兵力抗洪救灾

新华社长沙7月4日电(徐宏新 张 东波)随着10个单位的2100余名官兵 湖南全境投入抗洪抢险一线兵力已达 3000余名。截至4日中午,武警救灾官 兵死守沿江大堤,多次控制险情,确保 了驻地群众安全。

由于连续多日被洪水浸泡,自2日 凌晨起,湘江大堤岳阳市湘阴县岭北镇 沙田垸段出现管涌险情,且呈连续密集 暴发趋势。武警湖南省总队先后抽调 岳阳市支队、常德市支队、直升机大队 等500余名官兵赶赴现场抢险,装填沙 袋2.4万余袋,修筑子堤2700余米,封堵 管涌6处,确保了大堤安全。

3日9时,湘江大堤望城区八曲河徐 家桥段突发多处管涌险情,武警长沙市

支队120名官兵紧急奔赴现场,利用机 械化与人工结合方式实施封堵,于当日 增援湘江抗洪一线,武警湖南省总队在 21 时成功封堵管涌10处。3日10时许, 岳麓区龙王港河堤望月湖段出现一处 裂缝发生管涌。增援的武警衡阳市支 队 200 名官兵,共打钢桩 46 根、装运沙 袋5000余包,成功将管涌封堵。3日23 时许,益阳市赫山区小河口羊角电排附 近出现重大险情,武警湖南省总队紧急 调拨直属支队150余名官兵驰援,护堤 坝、堵管涌,力保大堤安全。

此外, 武警湖南省总队还紧急抽 调200名特战官兵,机动至长沙增援。 同时,为确保抢险科学高效,他们还 将直升机大队、舰艇大队、卫勤分队 等3支专业抢险队伍投入湘江流域抗洪



7月4日,在北京大学2017年本科 生毕业典礼暨学位授予仪式开始前,一 名毕业生与同学自拍。

当日,北京大学2017年本科生毕业 典礼暨学位授予仪式在该校邱德拔体

专业解决资金需求

正规机构 实力雄厚

单、按揭房、按揭车、单位职工。

电话:15284111758

(付经理)

广元铭瑞汽车销售有限公司铭瑞普惠

0839-3231033

另招聘业务精英数名。

满足下列条件之一即可:保

育馆举行。今年该校共有3358名本科 生毕业,其中1587名学生获得北京大学 优秀毕业生称号,537名学生获得北京 市普通高等学校优秀毕业生称号

新华社记者 沈伯韩 摄

成都最后的

湖岛风情庄园

亩别墅大盘,中国八大奢侈品

地产。天府新区核心区楼市

洼地! 230-330 平米,总价

290万起!不限购,手慢无!

抢房热线:13688068219

美国道林建筑设计,4000

## 分类信息

#### 分类广告 质优价廉 商机无限 欢迎刊登 传真:0839-3301620

广告咨询热线: 15282028101

地址:广元市万缘新区广元传媒中心

特别提醒 本栏目仅为信息提供和使用的双方 搭桥,所有信息均为所刊登者自行提供,客户交易前请 查验相关证明文件和手续,供求双方签订有效合同,本 栏目广告不作为承担法律责任的依据。

租车、家政、搬家、管道疏通、订蛋糕、订茶楼、家电维 修、送水、房产中介、快递、家辅、找工作、婚介、查火车 汽车飞机时刻、查WC、订酒店、查电影信息……

### 生活服务

#### 阳光婚介

●离女35岁 168cm 本科事业单位 月收4500 靓丽 房车俱全 ★政府批办,广元首家婚介机构,正规,可靠、成功率高 电话: 3232289, 地址: 老城东街口对面上坡路10米处。

高价收购 ●二手汽车,免费评估、抵押。 热线:18113709999 400-8633-028

#### 锡钰机票 火车票 公务机票定点采购单位

联系电话:3230288(老城北街) 3224371(东坝莲花路

108花园)。 网址:www.广元机票.com

四川律法律师事务所招聘法律本科专业以上毕

业实习生和实习律师。 详情咨询:13881200440

## 租

东坝利州广场康隆财富旺角19楼350平米,全新精装办公 用房招租,水电中央空调配套齐全,详见网站gy.swuee.net。

联系人:蒲先生 电话:15283904590 0839-3267325

位于上西皇泽景区兴和. 丽景电梯洋房,现隆重推出20 套特价房,面积81.25-96-106.97平方米(5种户型),抄底价 3300元/平方米。交通便利,配套完善。

联系电话:范女士 138 8128 8195

把握投资机会

## 贷

贷款不用东奔西跑,为您节约宝贵时间,易贷网 专业为您代办贷款服务。公务员,事业单位或国企 职工,有社保、公积金、打卡工资、按揭房、按揭车的 人员均可办理,利息低至意想不到,诚信经营,合作 共赢,易贷网全体员工竭诚为您服务。

让贷款变得更容易! 热线:0839-3326677

南河工商联对面一楼火

锅店、二楼茶楼对外转让(可 整体转让),面积共600平米

(精装修),非诚勿扰。

联系电话:18284917579

### 茶楼火锅店转让

北宏 <sup>兆宏木门诚招代理</sup> 288元/套 工厂电话 13320738008 中新商城 13518335753

#### 友源·弹个车 首付1成,送购置税、保险,开车回家 联系电话:18981201058

买房、卖房、租房,请拨打电话

0839-3303814 13096465779

## 美建分类信息